

司马光油茶园又逢“节”

盛 鹏

产业扶贫花果满枝头,农民忙着采摘幸福果。眼下的光山县司马光油茶园里,油茶花开,洁白如雪。山山岭岭盛开的油茶花,与龙山湖交相辉映,美不胜收。10月30日,随着19位群众宣布:光山县第四届油茶采摘暨油茶花文化节活动启动,该县又进入油茶采摘和赏花旅游的好时节。

当天上午,司马光油茶园里,漫山遍野的油茶“抱子怀胎”,花果争秀,游人一拨接着一拨,好不热闹。农民穿行在花丛里,采摘果实,收获喜悦。文艺工作者送来精彩节目,引人驻足观

看。一朵朵、一片片洁白似玉的油茶花,清香四溢,蜜蜂欢舞。

近年来,光山县立足资源优势,把发展油茶产业作为农业增效、农民增收的支柱产业来抓,通过不断加大政策扶持,创新发展机制,走出了一条具有光山特色的产业发展之路,油茶已真正成为全县人民的“幸福林”“致富树”。

通过发展油茶产业,该县乡村生态环境得到了显著改善,目前全县已种植油茶22.7万亩,油茶、茶叶、花木、杂果主要林地面积达66.5万亩,全县林木覆盖率达到45.85%,优良的水生态共同成就了“光山蓝”和长寿之乡的美名。

油茶产业还推动了乡村旅游业发展。该县以司马光油茶园为核心,以打造全域旅游为目标,开辟了观光观赏游、健身徒步游、科普宣教游、休闲度假游等为主的生态旅游业,扶持和带动一批农户兴办森林人家、农家乐达到持续增收,让山区农民吃上了“生态旅游饭”。今年国庆节长假期间,司马光油茶园就接待游客5.6万人次,实现井喷式增长。当地漫山遍野盛开的油茶花,是当之无愧的美丽之花、幸福之花、希望之花,把绿水青山变成了金山银山,实现了群众“一亩油茶百斤油,又娶媳妇又盖楼”的美好愿景。



10月29日上午,罗山县庙仙乡工作人员在集镇向过往群众、商铺、门店发放平安建设宣传单,宣传平安建设知识,讲解“两率”调查方式方法。为持续提升“两率”调查,近期,该乡通过街头宣传、入户宣讲、专题讲座等方式,扩大“两率”宣传、调查的覆盖面,提升广大群众的知晓率、参与度。

何铸 摄

中国平安前三季度归属母公司营运利润稳健增长 21.5% 筹备合资设立消费金融公司

香港、上海,2019年10月24日中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”“平安”“集团”或“公司”,股份代码:香港联合交易所2318,上海证券交易所601318)公布截至2019年9月30日止9个月期间业绩。

前三季度,中国平安整体业绩及各项业务保持稳健增长态势。公司实现归属于母公司股东的营运利润1040.61亿元,同比增长21.5%;归属于母公司股东的净利润1295.67亿元,同比增长63.2%。公司客户经营业绩持续增长,截至9月末,集团个人客户数超2亿,较年初增长

9.5%;互联网用户量5.94亿,较年初增长10.4%。前三季度,集团新增客户数达2972万,其中1158万来自集团五大生态圈的互联网用户,占比39.0%。

董事会决议通过,中国平安拟合资设立全国性科技型消费金融公司,有关事项尚待履行相关监管审批程序。金融业务:寿险及健康险新业务价值率同比上升5.3个百分点;产险营运利润同比增长75.5%;银行零售转型深入推进科技业务:科技战略持续深化,各项业务快速发展,前三季度科技业务总收入600.40亿元,同比增长33.1%

面向未来,中国平安董事长

马明哲表示:“中国平安紧跟国家政策步伐,不断深化‘金融+科技’‘金融+生态’战略,聚焦五大生态圈建设,持续加大科技研发投入,提升全面数据化智慧经营水平,为客户提供了丰富的产品和服务;同时,中国平安发挥企业资源优势,积极投身精准扶贫事业,推进‘村官、村医、村教’三村扶贫工程,助力美好乡村建设。未来,中国平安将牢记初心与使命,强化创新驱动,持续推动各项业务稳健增长,为广大客户和股东创造价值,为国家和社会贡献力量,向着成为国际领先的科技型个人金融生活服务集团的目标稳步迈进”。(戴子翔)

县区

传真



商城县达权店镇

“三结合”推进文明创建

信阳消息(王 晖)商城县达权店镇紧紧围绕全县创建全国文明城市的工作目标,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,不断加强公民道德建设,着力培育全镇共同参与文明创建的社会风尚。

结合主题教育活动,狠抓政治理论学习。该镇把“不忘初心、牢记使命”主题教育与文明创建工作有机结合,进一步加强政治思想理论学习,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为文明创建的首要任务,不断提高党员干部的思想政治素质,使党员思想更加解放,精神更加振奋,创业热情更加高涨。

结合人居环境整治,全面提升集镇形象。该镇实行保洁员网格化管理,将全镇22个行政村分为22个网格,驻村干部为一级网格责任人,村干部为二级网格责任人,组干部为三级网格责任人,保洁员为四级网格责任人,各网格明确一名网格长,划分管理范围,细化各自职责,并对保洁员实行重奖重罚,大大提高了保洁员的工作积极性,切实为文明创建工作打下坚实的基础。

结合强化责任担当,助推文明城市创建。该镇把乡村振兴的理念,贯穿于文明创建的方方面面,把措施落实到文明创建的全过程,坚持单位一把手负责制,实行一把尺子量到底,将街道分成17个卫生区,每个卫生区由1名领导带队,抽出各单位三分之二的工作人员、拿出三分之一的工作时间在街面、在小区,定人定点,一包到底,全天候、全方位的管理保洁模式,使文明创建工作常态化、长效化。

罗山县青山镇

“三学模式”强化基层党建

信阳消息(袁天木)今年以来,罗山县青山镇扎实推进农村基层党建工作,创新“三学模式”,全面提升干部综合素质,进一步夯实了农村基层党建基础,为推进脱贫致富和乡村振兴战略提供了坚强组织保证。

以远程教育为依托,“集中”学。该镇充分发挥远程教育“内容丰富、按需点播、理论新颖”的优势,及时传达党的方针政策,集中学习党建工作的新论述、新部署、新要求,不断丰富基层党组织建设的内涵,及时总结创新基层党建工作过程中的好思路、好做法、好经验,在实践中不断丰富、完善和提高基层党建工作。

以观摩评比为契机,“互相”学。该镇党委通过开展青山镇基层党建工作“逐村观摩、整乡推进”活动,调动广大党员学习和工作的积极性,促使15个村委党支部互评互比,找差距、补短板,调动各支部的积极性,形成你追我赶的良好局面。

以移动平台为载体,“随时”学。该镇借用学习强国这个“随身课堂”,广大党员积极利用碎片化时间学时政、看视频、比答题,提升自身理论水平。组工干部坚持每天在群里推送时事新闻,使大家抬手之间即可学习到党和国家的大政方针和时事动态。彻底解决党员教育时间上、内容上和方法上的难题,实现党员教育的自主性和高效性。